

Doi foști miniștri ai Transporturilor, în Guvernul Cîțu. LISTA completă a Cabinetului propus

23 decembrie 2020

Lista miniștrilor din Guvernul Cîțu și Programul de guvernare ajung miercuri la Parlament, iar conducerile camerelor Legislativului se întrunesc pentru a stabili calendarul audierii miniștrilor și al învestirii Cabinetului. Din viitorul Executiv vor face parte actualul și un fost ministru al Transporturilor – Lucian Bode, respectiv Alexandru Nazare. Ministru a fost propus și un fost secretar de stat la Transporturi – Tanczos Barna.



Florin Cîțu este desemnat pentru a doua oară pentru postul de prim-ministru. El a absolvit studii de economie în SUA și Germania și a ocupat posturi de economist la Banca Europeană de Investiții și Banca Națională a Noii Zeelande.

Lucian Bode, Alexandru Nazare și Tanczos Barna fac parte din Guvernul Cîțu

Guvernul, în care PNL are nouă ministere, USR PLUS are șase, iar UDMR trei, are următoarea componență:

Florin Cîțu – premier

Kelemen Hunor și Dan Barna – vicepremier

PNL

Ministerul Finanțelor – **Alexandru Nazare**, fost ministru al Transporturilor în perioada 9 februarie-7 mai 2012, în Guvernul PDL condus de Mihai-Răzvan Ungureanu

Ministerul Afacerilor Interne – Lucian Bode, actualul ministru al Transporturilor, în funcție din 4 noiembrie 2019.

Ministerul Educației – Sorin Cîmpeanu

Ministerul Energiei – Virgil Popescu

Ministerul Agriculturii – Adrian Oros

Ministerul Muncii – Raluca Turcan

Ministerul Afacerilor Externe – Bogdan Aurescu

Ministerul Apărării – Nicolae Ciucă

Ministerul Culturii – Bogdan Gheorghiu

USR PLUS

Ministerul Sănătății – Vlad Voiculescu

Ministerul Transporturilor – Cătălin Drulă

CITEȘTE și **Legătura lui Cătălin Drulă cu calea ferată. Deputatul USR e "în cărți" pentru Transporturi**

Ministerul Fondurilor Europene – Cristian Ghinea

Ministerul Justiției – Stelian Ion

Ministerul Economiei – Claudiu Năsui

UDMR

Ministerul Dezvoltării – Cseke Attila

Ministerul Mediului – **Tanczos Barna**. El a fost secretar de stat la Ministerul Transporturilor, în perioada 2007=2009, potrivit **CV-ului său de pe site-ul Senatului**.

Ministerul Tineretului și Sportului – Eduard Novak.

Lista Guvernului și programul de guvernare au fost depuse miercuri dimineață în jurul orei 8,00 la Parlament, ședința Birourilor Permanente reunite fiind programată între 9,00 și 10,00, pentru a stabili calendarul audierii miniștrilor propuși în comisiile de specialitate. După avizul comisiilor, ar urma să aibă loc plenul reunit pentru învestirea noului Guvern, care, potrivit premierului desemnat Florin Cîțu, ar putea avea loc la ora 18,00, după care noii miniștri să depună jurământul în fața președintelui Klaus Iohannis.

Sursa: Club Feroviar